

# 西班牙国王杯 梅西两进球两助攻 巴萨胜西班牙人

据新华社电 凭借梅西的两个进球和两次助攻，坐镇主场的巴塞罗那队当地时间1月6日以4:1战胜同城对手西班牙人队，获得西班牙国王杯八分之一决赛首回合胜利。

当日，梅西携手苏亚雷斯和内马尔领衔巴萨锋线，新近加盟的图兰也首发出场。第九分钟，西班牙人队球员卡塞多单刀推射破门，帮助客队取得领先。不过，仅4分钟后，梅西接伊涅斯塔妙传破门，为巴萨迅速扳平比分。第44分钟，梅西主罚任意球直接射门得手，巴萨以2:1反超。

第49分钟，梅西传中，皮克近距离铲射破门。随后，西班牙人队两名球员被罚下，只剩九人应战。第88分钟，内马尔与梅西做出精妙撞墙配合，并由巴西人将球打入。最终，巴萨4:1获胜。

值得一提的是，本场比赛场面十分火爆，西班牙人队共被裁判出示了8张黄牌和两张红牌。巴萨方面，梅西、内马尔、苏亚雷斯和皮克也各领一张黄牌。

另据当地媒体报道，赛后双方球员在诺坎普球场的球员通道内发生激烈冲突。

上周末的西甲联赛中，巴萨客场0:0被西班牙人队逼平。下周两队还将进行国王杯第二回合较量。



梅西怒吼庆祝进球



## NBA 常规赛：马刺胜爵士

当地时间1月6日，马刺队球员吉诺比利(左)在比赛中上篮。当日，在2015~2016赛季NBA常规赛中，圣安东尼奥马刺主场以123:98战胜犹他爵士队。

新华社发

## 越南有望派出 15 名选手参加里约奥运会

新华社河内1月7日电 据越南国家体育训练中心表示，越南有望派出15名运动员参加2016年于巴西里约热内卢举办的夏季奥运会。

越通社援引该中心副主任的话说，这15名运动员将参加游泳、射击、举重和其他项目，并争取获得一到两枚奖牌。

目前，越南已有6名运动员获得了里约

奥运会参赛资格，包括游泳运动员阮氏映圆、射击运动员陈国强和黄春荣以及3名举重运动员。另有9名运动员有望在未来的几个月里获得参赛资格。

越南国家体育训练中心称，越南投资480多亿越南盾(约合2100万美元)来训练这些即将参加奥运会的选手。

里约奥运会将于8月5日~21日举行。

## 达喀尔拉力赛 彼得汉塞尔称雄第四赛段

据新华社电 2016达喀尔拉力赛当地时间1月6日展开第四赛段争夺，在汽车组的激烈角逐中，曾11次问鼎达喀尔的彼得汉塞尔以11秒的微弱优势夺得赛段冠军，而标致赛车也包揽了本赛段前三名。

第四赛段采用环形路线，起点和终点都是阿根廷圣萨尔瓦多-德胡伊，其中特殊赛段429公里。彼得汉塞尔最终以3小时42分42秒的成绩夺冠，他的队友塞恩斯和勒布分别以11秒和27秒的劣势位列第二和第三位。

在本赛段汽车组总共95辆完赛赛车中，中国车手毛瑞金(北极星赛车)和何志涛(丰田赛车)分别以第75和第90名完赛。

这是彼得汉塞尔的第66个达喀尔赛段冠军，这位51岁的法国车手在1988年首次参加达喀尔时就获得了摩托车组冠军，他总共6次夺得摩托车组冠军、5次摘取汽车组冠军。不过此前他获得汽车组冠军都是

驾驶MINI赛车。

“这是我为标致赛车赢得的首个赛段冠军，”彼得汉塞尔赛后说。“今年我们很努力，但还不能太骄傲，因为我们还没进行完全想要的测试。”

作为九度世界拉力锦标赛冠军，在前两个赛段取得连胜的另一位法国车手勒布，目前以9小时44分51秒位居总成绩第一，彼得汉塞尔落后4分48秒列第二，卫冕冠军、卡塔尔车手阿提亚落后11分09秒排名第三。

驾驶MINI赛车的阿提亚赛后说：“我已尽全力去追赶，但你就是不能追上标致。”摩托车组方面，贡萨尔维斯以3小时49分29秒夺得赛段冠军，贝纳维德斯和法里亚分获亚军和季军。

7日的第五赛段将从圣萨尔瓦多-德胡伊来到玻利维亚的乌尤尼，该赛段海拔将骤增至4500米，这将是本届赛事海拔最高的赛段。